Описание основной образовательной программы начального общего образования МОУ Обросовская ООШ

 Основная образовательная программа начального общего образования МОУ Обросовская ООШ содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный. Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы начального общего образования МОУ Обросовская ООШ, а также способы определения достижения этих целей и результатов.

 Целевой раздел включает: пояснительную записку; планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования; систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.

 Содержательный раздел определяет общее содержание начального общего образования в МОУ Обросовская ООШ и включает следующие программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов: программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся при получении начального общего образования; программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности; программу духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся при получении начального общего образования; программу формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни; программу коррекционной работы.

 Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательной деятельности в МОУ Обросовская ООШ, а также механизмы реализации основной образовательной программы. Организационный раздел включает: учебный план начального общего образования; план внеурочной деятельности, календарный учебный график; систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями ФГОС НОО. Учебный план начального общего образования и план внеурочной деятельности являются основными организационными механизмами реализации основной образовательной программы начального общего образования. В МОУ Обросовская ООШ разработана основная  образовательная программа начального общего образования в соответствии с ФГОС НОО и с учетом примерной основной образовательной программы начального общего образования. В целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся в основной образовательной программе начального общего образования предусматриваются: учебные курсы, обеспечивающие различные интересы обучающихся; внеурочная деятельность.
